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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Eyksz évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
—• Egyes példány ára 20 fillér. —

Okos gazdálkodás.
— Hústermelés. —

Ha a jövöbe nézünk! ? Mi vár 
ránk? Az eső már is nem pótolhatja 
a vegetációban beállott pangást. Ezt 
már helyrehozni nem lehet.

Takarmány nincsen és aligha is 
lesz. A széna valósággal kereset cikk, 
de senkinek sincs. Akinek van, az is félt­
ve őrzi.

A gazdák egymásután adnak túl 
az istálló-állatokon. Bámulatos esések 
mutatkoznak az árakban. Mindenki 
szabadulni akar állataitól a takarmány­
hiány miatt, Az a tehén, a melyért j 
200—240 koronát kínáltak hónapok 
előtt, ma 100 — 120 koronáért kél el. I 
A borjukat 16 —18 koronáért veszte­
getik a falun.

A termelő érzi a gazdasági hely­
zet súlyát; az istálló-állatokban beál­
lott túlkínálat kedvez a keresletnek és: 
a mészáros olcsón jut nyers húshoz. 
Ennek természetes következménye az 
volna, hogy a hús eladási ára is csök­
kenjék, hogy Így a fogyasztó közönség

Felelős szerkesztő :
SÁRVÁRT (1 GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 00 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyíl;-tér garmond sora 40 fillér.

I is olcsóbban jusson a húshoz,
És ime, mit tapasztalunk ? a hús 

ára ugyanaz.
Mi következik ebből ? az, hogy 

Magyarországban a hús árak csökke­
nése soha sem fog érdemlegesen be- 

i ál tani, inig a hústermelés csak esetle- 
I ges, ötletszetü, hogy Magyarországban 
I addig, míg a hústermelés Üzletszerűen 
I és bizonyos értelemben mesterségesen 
nem íokoztatik, gazdasági válságok le­
nyomhatják ugyan ideig-óráig az ára­
kat, — ezt sem mindig, mint most is 
— de a husdrágasági kérdés végleges 
megoldást nem nyer.

A hústermelést kell fokozni. — 
Vagyis vágóhidra, leölésre való állato­
kat kell nevelni. — Nálunk mindenki 
istálló-állatokat nevel A kisgazda a 
borjut csak kényszerűségből adja el ; 
mert nincs takarmány, kicsiny az is­
tálló, kell a pénz stb. A szarvasmar­
ha-állományban csak véletlenül áll he 
vállozás — hústermelésre senki sem 
spekulál. Itt a haj.

Pedig a hústermelésre való szá-' 
mitó gazdálkodás lenne a legkönnyebb, í 
a legtermészeles1 !:ö és legkivihetőbb

módja annak, hogy nyersterményein­
ket jobban értékesítsük. Közgazdasági 
alapelv, hogy minden termény akkor 
ér legtöbbet, mikor legkisebb térfogat­
ban van feldolgozva. Tehát egy kúp 
kukoricaszár akkor ér legtöbbet, mikor 
tehénhussá vált, éppen úgy, mint a- 
hogy a szilva akkor legértékesebb, mi­
kor szilvóriummá, a szőlő, mikor bor­
rá változott át. Már ennek a közgaz­
dasági alapelvnek alkalmazása is ráve­
zethetne bennünket, hogy a nyerster­
ményeinket hús alakjában értékesítsük. 
Ez mindenesetre a gazdaságok előnyé­
re válnék ; természetesen nem a bir- 

j tokoknak megfelelő mai csekély számú 
szarvas-állomány mellett, mert akkor 
bizony ráfizetne a hústermelő. Szapo­
rítani kellene a birtoktest termelési ké­
pessége arányában az állatállomány is- 
Hisz van tér reá bőven még. — Né. 
metországban száz négyszögkilométerre 
7895 drb. marha esik, holott nálunk 
csak 3129, tehát még a felénél is ke­
vesebb. Termőföldünk pedig van olyan, 
mint Németországé.

Svájcban az utolsó tiz év alatt 
62° »-kai gyarapodott az állomány. Ily

Látogatók.

—■ A „Délsomogy“ eredeti tárcája.
Irta ; Urai Dezső.

A költő pisze volt és Mórnak hívták. 
Egy meggondolatlan percében megnősült s 
ettől megnyúlt az orra. A Mórtól azonban 
nem tudott megszabadulni, bár a felesége 
még a keresztvizet is leszedte róla, amit 
egy Mórról csak a legritkább esetben lehet.

Az asszonynyal bevonult a költő há­
zába a jólét, az ételsxagu nyugalom és egy 
zöld garnitúra, amelyre hófehér horgolt to­
ritő borult. Bevonult a költő házába : a pró- 
*a. Helyesebben a költő vonult egy prózai 
lakba, mert a költőnek nem volt háza. A 
költőnek csak egy féltucat gallérja, lealázó 
módon kevés Adóssága és egy szemölcse

j volt a homloka közepén. Az asszony utálta 
a költőt, mert nem szenvedhette szemölcsét 

! és mert senki-embernek tartotta.
Akinek ilyen szég\ enletes módon ke­

vés az adóssága, azt az emberek nem be­
csülték semmire, szokta mondogatni és meg­
magyarázta a költőnek, hogy kevesebb a 
gazdátlan kuvasznál. A költő meghajolt a 
tömérdek logika előtt ós önmagában hárpi­
ának csúfolta a feleségét.

A költő egy napon náthát kapott és1 
két pofont. A nátha onnan eredt, hogy az j 
asszony télviz idején a saját kivágott báli 
cipőit adta a költőre, a két pofon pedig on­
nan származott, hogy a költő zokszóval il­
lette a mostoha sorsot.

Dagadt arcával a költő barátságos la­
kában maradt, mig az asszony elment hu ; 
zulról A költő magára zárta az ajtót s igv

biztonságban érezvén mzgát, le mert heve- 
redni a zöld garnitúra legbecsesebb darab­
jára : a pamlagra

A szobára félhomály borult és a költő 
lezárta szemeit. Hirtelen úgy érezte, hogy 
valakinek a pillantása szegeződik rá merő­
en. Fölpillantott, s ott állt előtte Cora, a 
cirkuszlovarnő.

— Nem ismersz ? Nem emlékszel Co- 
rára, a „Cigányok" című regényed hősnőjé­
re ?

Van szerencsém, hebegte a költő . . . 
Izé , , . Nagysád él ?

— Amint látod öregem, Eljöttem hoz­
zád, hogy számoljunk. Mester te engem gya­
lázatos módon be -saptál . , .

— Én ? Nagysád, ön téved . . ,
— Tévedek, drágaságom ? Nos figyelj 

de. Regényed hetedik fejezetében Adolár

DEUTSCH

Előrehaladott idény folytán
nyári czikkek mélyen leszállított árakon!

Napernyők bevásárlási áron alul !
DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.
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nagy quantum hústermelő állat mellett 
azután föltétlenül előnyösen érvénye­
sül a fenti közgazdasági elv : a nyers­
terményeknek hús alakjában való ér­
tékesítése.

Darányinak most benyújtott, „az 
állattenyésztésről *• szóló javaslata eb­
ben is majd fejlődést fog jelezni és 
elősegíti a hústermelésre való állatok 
nevelését. Mert már ideje annak, hogy j 
Magyarországon is felhagyjunk az öt­
letszerű gazdálkodási rendszerrel és 
ceruzával kezünkben fejlesszük gazda­
ságunkat, használjuk ki, amit a jó is­
ten nekünk adott: a pompás éghajlatú 
Kanaan-földet. — Okosan gazdálkodni 
azaz kisebb tökével és kevesebb mun­
kával minél több hasznot produkálni, 
így kell cselekednünk.

Gyújtogató villámok!

Két község lángokban !

Vihar és jégeső.
— Saját tudósítónktól. —

I mennyi, iiz nincs megállapítva. Drávaszent- 
márlont többnyire szegény emberek lakják 
s ez által a szörnyű csapás által nagy lön 
a községben a nyomor.

Ugyan, abban az időben mint tudósí­
tónk jelenti, égett a Dráváidul! Vaska köz- 

, ség: lit is a gyújtó villám okozta a tűzvészt 
hol a múlt hó 28-án is nagy tiiz pusztítóit.

Az oltásnál megjoleleulok a szomszéd 
községek tűzoltói s különösen a markóc! tű­
zoltók Pintér Sándor parancsnok vezetése 
alatt tüntették ki magukat. Szerencsére cm 
borélet ben nem volt kár. Több épület bizto­
sítva volt mindkét helyen, de sok van olyan 
is amelyik nem, Így tehát a roppant kár 
csak részben térül meg.

Lakácsa község határában ugyancsak .ak­
kor amidőn a szomszédos községek házait 
a tűz pusztította el, nagyon viharos zivatar 
volt és. a jégeső az egosz hatart lünkre ver­
te.

A pusztító eleinek,-- tűz é* jégkár áldo­
zatául esett községekben mar most elmond­
hatják szegény polgártársaink, hogy ínség 
nyomor velünk. - Itt a hatóságnak is ten­
ni kellene valamit a szegény nép érdeké­
ben.

Református lelkész! értekezlet volt 
f, hó 13-án délelőtt a Kátav-fóle vasúti ven­
déglőben. Jelen voltak : Bcgndy István Fo- 

I jórváry Gyula, Varga Dezső, Éesy Pál, §i- 
! inon Károly, Kiss Tamás, Seregeiy Dezső 
Mátyás Mihály, Gergely Győző lelkészek ' és 
Nagy József s. lelkész.

Az értekezlet megnyitása után Nouol- 
i Alajos volt elnök lemondó levele olvss- 
í tatott fel. Az értekezlet sajnálkozással érte­
sült ama súlyos szembajról, amely elnöké­
re nehezedett. - A lemondást elfogadta s 
több ovi sikeres működéséért jegyzőkönyvi­
leg fejezte ki köszönetét a volt elnöknek. — 
A/, uj elnök választás a legközelebbi érte­
kezleten leeud. — Az egyház megyei gyűlési 
szabaiyrondeletet az, értekezlet eredetiben 
nem hagyta, csakis módosításokkal hajlandó 
azt elfogadni. — Remélhető, hogy a legkö­
zelebbi értekezlet az elnök választás miatt 
látogatottabb leend.

Sárközy Béla emléke. Nórák János 
indítványt tett a törvényhatósági-bizottság­
hoz aziránt, hogy vármegyénk közszeretet­
ben állott, néhai alispánjának, Sárközy Bé­
lának emlékét azáltal is örökítse meg n vár­
megye. hogy arczképét megfesteni. Az állan­
dó választmány egyhangúlag hozzájárult eh-

Borzalmas és elszomorító híreket kö­
zöl velünk markóczi tudósitónk.

Drávaszentmárton község felett f. hó 
15-én viharszerü orkán vonult végig. Este 
b 7 óra között a villám beütött egy pajtá­
ba melyet felgyújtott, s az égő pajtától a 
lakóház is tüze, fogott s csakhamar mint­
egy 40 gazdasági épület lett a pusztító elem 
martalékává. 17 gazda vagyona égett porrá, 
mert itt az udvarok túlvannak zsúfolva épü­
letekkel s ogy-egy udvarban 3—4 gazda la­
kik, kik közül sokat nagyon érzékenyen súj­
tott ■ csapás, mert egyeseknek már elcsé­
pelt szemes gabonájuk, de többeknek az 
összes gazdasági eszközük, ruhájuk sőt a 
megtakarított készpénzük is bennégett a 
házban. A kár sok ezerre rúg, de hogy még

Gróf lábaimhoz rak egy palotát, egy fogatol 
évi ötezer forintot, arra az esetre, ha elfo­
gadom barátságát és hetenkint egyszer ve­
le teázom.

— Emlékezem . , .
— Akkor emlekezel arra is, hogy mit 

mondattál velem . .. Gróf, az ön ajánla'a 
eaemérmetlea és mélyen sértő. Én, igaz, 
könnyelmű leány vagyok, karjaiba velem 
magam egy jött-ment bohémnak, ha meg­
tetszik a szemtelensége, de árat nem szaba- 
tok szerelmemnek . , .

— Igenis ezt mondattam Önnel . . .
— Nagyon kedves. Ön azonban fele­

ségűi vett egy vagyonos pofozogépet és en­
gem az erkölcseimmel együtt az antikvárius 
karjai köze dobott. Tudja-e hogy mi lett be­
lőlem ? Szomszédja az okszerű répatermo 
lésnek . . ,

R H 1 E K-
Kinevezés és áthelyezés. \ helybe­

li posta hivatalnál Engelleiter Rezső a X-ik 
dijAosz.tálvba postatáv. -. ellenőrré, — Dr. 
Nicsovics Vazul jog es államludor ügyvéd j. 
díjas posta táv. fogalmazóvá neveztetett ki. 
— Szendrődi Pál postatáv. tiszt Budapestről 
Szigetvárra áthelyeztetett.

Tanítók korpotléka. A vármegye 
közigazgatási bizottsága körrendeletét bocsájt 
ki a tanítókhoz, »kiket figyelmeztet, hogy 
azoknak a taniiőki,a, akis 1903. október 
elsején szolgáiéiban voltak, azoknak ez évi 
október elsején a harmadik korpótlékuk vá­
lik esedékesen, miért is idejekorán kérvé­
nyezni kell ezt a tanfelügyelőség utján.

— Nem értem .. ,
Egymás mellett állunk az anlikvá- 

íius kirakatában, ón es az okszerű répater- 
meiós. És ennek, te gazember, le vagy az 
oka.

Az úrral nekem is lessz egy kis 
beszédem szólt egy mély férfi hang amelyet 
a költő azonnal Anaizlázénnk ismert föl.

— Anasztáz a „Tönkrement földesur*- 
ból. Uh. van szerencsém ....

Dehogy is van szerencséje, sőt na­
gyon is vesztéié van, hogy itthon találom

~ Mivel szolgálhatok ? dadogta a köl­
tő.

— Ön engem ki küld Amerikába, sze­
net hordát velem, koplalta!, holott itthon a 
józsefvárosi hentesné oldalán gondtalan éle- 
tel élhettem volna . ,

Bocsánat ez. nem lett volna férfin-

hez az indítványhoz s a továbbiakkal az 
alispánt javasolja megbízni ; — tekintettel 
azonban arra, hogy a nagyteremben már 
nincs hely élotnagyságu kép alkalmas elhe­
lyezésére : javasolja, hogy az elhunyt alis 
pánrol mellkép készítessék.

— Jóváhagyott alapszabályok. A bel­
ügyminiszter a németladi polgári olvasókör 
alapszabályait a jóváhagyási záradékkal el­
látta.

Adófizetések. A megyebeli kir. adó­
hivatalokban a mull hónapban 69566 12 ko- 
ronát fizettek be, amely Így oszlik meg adó­
hivatalonként : A kaposvári adóhivatalnál 
19Es7'29 K. a szigetvárinál 18998'22 K. a 
csurgóinál «718*06 K. az igalinál 4651 '36 K, 
a lengyeltótinál 3602'85 K. a marcalinál 
6183*77 K a nagyatádinál 777853 K, a ta­
hinál 2305'44 korona.

hoz méltó dolog . . .
Egy, sipitozolt a cirkuszlovarnő, 

nem férfiúhoz illő dolog ? Hát te miért 
másztál bele egy ilyen piszkos üzletbe ?

Anasztáz más férfiú. Az ő karak­
tere nem engedte meg. hogy ilyen komisz- 
éágott követ lessek el vele, pszihológiát nem 
lehel hamisítani .

De az útlevél, amelylyel hajóra 
szállított bezzeg hamis volt. A kiszállásnál 
majd rajta vesztettem . .

I udom, megakartam rajzolni egy 
bűnöst, amint a halálos rettegésen megy kő- 
resztül , . Égy valtóhamisitó partraszállás i , 
ez érdekes.

8 ezért kellett nekem szenvednem? 
Ki kellett állnoin n legborzasztóbb kínokat, 

magáról megírhassák a fő alak jello li­
fe.--!é se kitűnő.

mit i (, v rí \ u ?_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  lovunk moha
hogy egészségünket megóvjuk, 7e7t {®I)K Dl Oltó 
csakis a természetes szénsavas íOyilílR IHOhd 
tiványvlz erre a legbiztosabb óvószer. IOyUlHf IUOltó 
A Mohai Ágnes forrás, mint természetes szénsuvdús 
óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt

orr sí, ha oYomor-, Ml- fs lfohurullol szabadulni akarunk" 
orrást, ha a vesebajt oytígyilani akarjuk.

[ja ttvatjyhiáiiy ts emmlssi zavarok állanak be 
forrásl, ha majbajoktdl és sároasáolöl szabadulni akarunk.

'nvnmnri lUl!is77?.L™-'r.l.aL"l!i,'ál. ,lcmc8ilk biztos
................... . „ Ásványvíz, föltétlenül tiszta, k.-llcmes és ölei

mtl rö7ályÖs‘bgtegségekt«l ‘iefminUyphut' ‘SiÖ™ míki ,|? 9y°mor"' l(‘BC8d' fiogysVcrVi ‘ bétegség'e’knek' ‘ 26' n v‘ótiíbebh
^1^®1 éltek. Legjelesebb orvosi szaktekintélvpk nil'll ninniim < ^n ■ * *1* li* K a /ok, akik k < j /. o 11 < i ■ >r • ■ s ív mi/ i.,. ,, m . i . i -» ^ •
►SttffiSSb émleHs köennjínnmej”zeernerhísse6ibb^ldékF®" s“n'8^vál'teíiteH víznél. ső'rrtzóJnUzné,^/’'olcsóbb0' "ázt"táso1' s^,m'ir='
.................—'-«i.
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— Kath népszövetségi gyűlés nálunk. 
Vasárnap délután 4 órakor mintegy 300 fő­
nyi közönség jelenlétében folyt le a kath. 
legényegylet udvarában a népszövetségi ér­
tekezlet, melyet lendületes szavakkal Tóth 
Lajos káplán nyitott meg. Utána Farhas 
Gyula tanítónak adta át a szót, ki szintén 
szép beszédet mondott, melynek befejezté­
vel Ruzsinszky Béla a pécsi keresztény szo­
cialista egyesület titkára tartotta inogj órás 
agitácionális beszédét. A beszédek után a 
jelenlevők kimondták, hogy Szigetváron is 
megalakíjták a kath. népszövetséget és helyi 
igazgatónak egyhangúlag Herger József es­
perest választották. - Mig csoport vezetők

Egy öreg asszony öngyilkossága.
Mint lapunknak jelentik, a héten Szulimán 
községben Farkas Ferenené 75 éves öreg 
beteges asszony életumságból a konyhaajtó 
kilincsére egy madzaggal fölakasztotta ma­
gát. Mire észrevették már halott v> á.

— Gyógyszerészek mozgalma. Az „Or­
szágos Gyógyszerész Egylet“ XXlí-ik járásá­
nak megyénkbeli gyógyszerészei Szó,hadba 
Imre járás-igazgató elnöklete alatt népes 
közgyűlést tartottak, melyen a belügyminisz­
ter által beküldött gyógyszerészeti javaslat 
tervezetét tárgyalták. A gyógyszerészek a 
tervezetet azon rendelkezései ellen, melyek 
nemcsak a fennálló gyógyszertárak mególhe-

ietíek: Ribics Antal, Mozsgai János, Mozs- lését teszik lehetetlenné, de a közegészség- 
gai József, Takán József, Czcglédi József és j ügyre nézve is kisznmithatlan következmé-
lstván és Varga János. A tagok száma eddig j nyekkel járhatnak, — állást foglallak s öl­
hetvén. Az értekezlet után a közönség a i lluf.-,
legnagyobb rendben oszlott szót. j v' f m.g eiesik a varmegye

— Halálozás. Súlyos csapás érte Os- | valainoiiny országgyűlési képviselőjét, hogy 
csodál Gusztáv helybeli tekintélyes kereslte- ! a íavas^ot Ije. fogadják el. 
dől, mert f. hó 14 én reggel 3 órakor hosz-1 ~ Hamisított adóslevél. Folyó hó 11-én
szas szenvedés után egyetlen reményteljes j délután 5—6 óra tájban a rendőrségnél
derek fiát Lajost élete 22-ik évében ragadta j m®gjele.nt Rohán József paLo8fai lakos füld-
el a családi körből a kérlelhetetlen halál. A 
mélyen szomorodott család és a nagyszámú 
rokonság gyászjelentest adott ki. A temetés 
f. hó 15-én délután 5 órakor volt óriási 
részvét mellett. A gyászkocsit valóságos vi­
rágerdő borította, s a sok szebbnél szebb 
koszorú nem is fért el mind azon, hanem 
utána még egy kocsira kellett elhelyezni a

míves és kérte a rendőrbizlost,, hogy a nál 
levő adóslevél helyett, moly 800 koronáról 
szólt s fibol János adósa ezen összeggel 
Balog Józszefnek, ezt Írja át Vargha főjegy­
ző. A rendőrin .tos, mihelyt az irka-firka 
adóslevelet kezebo vette, rögtön látta, hogy 
azon Walde Lajos biró és Vargha Sándor 
főjegyző nevek hamisítva vannak, nemkülöm 
ben az összes neveket egy kéz irta. A biz­suk virágot. A gyászszertartást Herger Jó­

zsef esperes plébános végezte segédlettel, j l'j9 az adÚ3Íev';lcí lefogl.ulu s az ügyet áttét, 
s a beszentelés után meg indult a gyász-j1 j*1 * büntető járásbírósághoz, ahol majd : 
menet, melyet hosszú kocsisor követett. Az I N*Z3*’a'hl ^°&)a kideríteni i i ejiélyes hamisi
élete virágában elhunyt ifjút a lurbéki te 
metői családi sírboltban helyezték örök nyu­
galomra. A mindeneknek Ura adjon a korán j 
elhunyt és nagyreményű ifjú porladó ham­
vainak békés nyugodalmat, a mélyen sújtott 
családnak pedig küldje el vigasztaló a ngya- 
lát mérhetetlen fájdalmuk enyhítésére

— Mónselejtezés. Mint tudósítónk je­
lenti a nagyatádi m. kir. méntelep osztálynál 
a mónselejtezés f. évi augusztus hó 4-ón 
fog megtartatni.

j tás ügyét.
Hány 48 as honved él még ? Az or­

szágos honvédegylet kimutatása szerint 7420 
gazolt nyugdíjas honvéd él még, akik össze­
jön 826.912 korona nyugdijat élveznek. Az 
öreg honvédeknek május hó 22-én tartott 
országos ülése kérvénnyel fordult az ország­
gyűléshez az iránt, hogy a . 1848—49-iki
honvédek érdemeit törvénybe iktassa s ezzel 
szabadságharcunk ezen jobbára névtelen 
hőseinek az elismerési megadja.

— Véres verekedés volt f. hő 12-én 
Boldogasszonyfa községben, hol a korcsmá­
ban hárman megtámadták Schlutt Tamás pol­
gárt. Még pedig Jánszhj János alaposan 
megkéselte, Freifogel András és Schlutt Á- 
dám pedig sörös üvegekkel verték agyba fő­
be. A három vitéz sváb által magtámadott 
ember súlyos sérüléseket szenvedett s az 
orvosi látlelet, szerint sebei körülbelül 26 
nap alatt gyógyulnak. Az esetről jelentést 
teltek a büntető bíróságnál.

— Adakozások a református templom­
ra. Molnár Béla járási írnok 9-ik számú 
gyüjlőivén a Szigetváron létesítendő refor­
mátus imaházra a következők adakoztak : 
Kaffka Károly 2 k. Valóntényi György 2 k. 
Molnár Béla 2 k. Gyenis Lajos 2 k, Kucser- 
ka Károly 2 k. Singer Ármin 3 k. Ultman 
Zsigmond 2 k. Tömösközi Dániel 2 k. Neu­
mann Lipót. 2 k X. Z. 2 le. Hackel Pál 2 k. 
Kozáry Ede 1 k. Nagy József 1 k. Cseke 
Viktor 1 k. N. N. 1 k. Összesen 27 korona. 
Az egyház nevében fogadják ezúton is kö- 
szönetüriket, a pénzt gyümölcsözós végett 
rendeltetési helyére juttattuk.

— Postabélyeg lopás. Figyelmeztetés az 
I elárusítóknak és a közönséghez! A pécsi m. 
j kir. posta és távirda igazgatóság ez utón is 
értesíti a közönséget, hogy a gerjeni posta 
rablás alkalmával ellopott fránkójegyekből 

j es értókczikkekből még 113 korona értékű 
nem került elő. Miután nincs kizárva, hogy 
az ismeretlen tettes a postaértókezikkek el- 

j árusítóinál esetleg magán embereknél is el- 
j adásra kínálja a lopott értékczikkekel, azért 
! ezúton is felkér és felhív mindenkit az igaz- 
j galóság, hogy órtékezikkeket csakis a posta 
j hivatalok és nyilvános elárusítóktól szerez- 
; zen be— s ha valamely magánember kimú­
lta ilyeneket megvételre, az illetőt a legkö- 

j zelebbi rendőrhatóságnál jelentsék fel.
A fogház lakói. A kir. ügyész je- 

: leütése szerint júniusban a kaposvári tör 
vényszéki fogházban összesen 90 fogoly volt 
és pedig jogerősen elitélve 59 férfi, 10 nő, 
vizsgálati fogoly 19 férfi, 2 nő, fölebbexés 
alatt 4 férfi és 2 nő.

— Gazember, nyögte egy rekedtes 
hang és a költő borzadva nézett az uj lá­
togatóra. Halvány, horpadt mellű nő volt. 
A hörgéstöl csak nagysokára tudott szóhoz 
jutni.

—■ Irma, szörnyükődött a költő, Irma 
a „Sárga rózsák‘-hói mi lett magából 7

— Egy részeg lakatosnak a felesége.
— Hogyan, Bárdos iszik ? Hiszen mi­

kor befejeztem a „Sárga rózsák*-at, Bárdos 
mintaképe volt a józan oletü munkásnak.

Mikor befejezte ? kacagott gúnyo­
san a beteg nő. llisz.en be sem fejezte. A 
regény pontokkal végződöd . . .

Ex a méla akkord, amely a/ olva­
sónak nagy perspektívát nyit.

Szájaskodni tud, de rólam min 
gondoskodott. A pontokból nem tudunk meg­
élni és az uram ivAsnak adta magát. Szél­
hámos . .

Összetöröm a csontjait, zúgta Anasz­
táz . . .

Csak a haját, sipitozla Goi a.
Bocsánat, ijedezett a kóilö, mii ki­

vannak tőlem.,? Ha valamiben segítségük­

re lehetek ... i kapok néha pofoznak is.
Számon kérjük Öntől saját logikátlan Szegény, sajnálkozott Gora.

és becstelen eljárást. A könyveiben nagykő- _ Ez a piaktikus iskola melyhez tar-
puskodutt prédikálta az erkölcsöt, adta a ki- tüZOm és mondhatom, sorsom nem a leg- 
fogáslnlan lovagias férfit a mi bőrünkre. Az irígylendőbb.
olvasói azt hitték, hogy maga egy középkori - _ Hm . . dörmügte Anasztáz, szolgát-
hos. egy páncélos Lohengrin, egy ékes sza- hatok egy jó szivarral? Henry Clay, Öntől 
vu, fürtös fejű troubadur. Valójában egy kaptam még a jó időkben .. , 
kopasz zsidó • • • —- Lássa én ilyet, sohasem szívtam. . .

Egy sakktábla karakter ... — Az uram szép gyertyánokat ková-
- Egy ember, a k, a jellemét a ve- i csői, majd megtisztelem egy párral, szolt 

gyi tisztítóban tartogatja. . . . Irma
Kegyelem, -iráni;.,zott a költő, ke- - PA pipi, köszönt Gora, megyek, mert

gyelem . . . hallgassanak meg s aztán Ítélje­
nek. Gorát megtartottam az erkölcs inján

még megpumpolsz. Jöjjön Anasztáz. . .
Ezzel kiJebogett az ajtón, Anasztáz- iwiouuycu <iz ajtón, Anasztáz

Anasztáz! ki küldtem an,erikába, Irmái férj- és Irma sietve követték. Ideje volt, meri a
húz adtam a lakatoshoz s a közönség mind- folyosóról behalatszotl a költő feleségének 
erre azt mondta: sablon romantika hülye- rikácsolása.
ség. Modern akartam lenni, nem tudtam, j _ Jaj istenem elaludtam, sopánkodott 
vem!» akartam lenni, nem ment, realista, j a költő Jougorva a pamlagról es teli tüdő- 
szimbolista, miudenfélo ista: nem sikerűit, j vei kezdte fújni a meleg helyet; amelyen fo- 
Sarukbu vág'am tehát a tollat, amely Önök-1 küdl. Szégyen, de be kell vallanunk, hogy 
nek éleiéit adott és elfogadtam egy vágyó- j ezt egy okos vadászkutyától tanulta akit 
nos özvegynek a '■ egvallom kissé erős-- megvertek, mert a pamlagon bevert, 
kezét. Azóta igv tengődöm. Sovány kosztolj
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Eli:

— Villamos színház. A Kossuth-tóron 
felállított gőzüzemű bioskop előadásait na­
ponta nagyszámú közönség látogatja, de 
meg is érdemli a pártfogást, mert Scheut 
György a tulajdonos a változatos műsor es 
sikerült képeivel igyekszik is a közönség 
pártolását kiérdemelni. A műsor változáso­
kat a falragaszok jelzik.

_ Díszes és értékes albumot ad aján­
dékba minden évben előfizetőinek a , Buda­
pest.“ A múlt évi karácsonyra küldött disz- 
albúm, melyet a „Budapest" 30 éves fenn­
állása alkalmából adott az előfizetőknek, egy 
szenzációs irodalmi esemény volt, ezrével 
jöttek a hálairatok és sok ezer uj előfizető 
sorakozott a „Budapest* zászlaja alá, Ezt a 
gyönyörű albumot még most is megküldi 
azoknak az uj előfizetőknek, akik legalább 
negyedévre rendelik meg a lapot és 80 fil­
lért postaköbségre beküldenek. De készül 
mái- az uj karácsonyi album is, mely még 
díszesebb és értékesebb lesz, mint az előb­
bi. Ezt is megkapja ingyen a „Budapest" 
minden állandó előfizetője. Tudvalevőleg a 
„Budapest* most vezérszerepet visz a poli­
tikában. Habár független a kormánytól és a 
pártoktól, megvannak azokkal az összekötte­
tései és első kézből, leggyorsabban kapja a 
legérdekesebb híreket. Irodalmi rovata is el- 
sőrangu. szóval a legdrágább lapok színvo­
nalán áll, bár azoknál sokkal olcsóbb. Elő- j 
fizetési ára V* événként 6 korona. Mutat­
ványszámot kívánatra készséggel küld a „ Bu- 
dapest* kiadóhivatala Budapesten, IV„ Sár■ ' 
kantyus-utca 3.

x (Ha egy asszony) Schicht „szarvas" jegyű 
szappanival mos, s mellette egy más asszony kö­
zönséges, kemény és nehezen oldódó szappannal, a 
mosással az lesz előbb kész, aki Schicht „szarvas 
jegyű szappanét használja. Egy év múlva a másik . 
asszony lesz előbb kész, a fehérneműjével, mert a | 
könnyen oldódó „szarvasszappan“ kíméli a fehérne­
műt és a színeket nem támadja meg.

azonban még bujdosik és nem korült kézre. 
— Mindazonáltal a csendőrök sok gazembert 
juttatnak közülük az igazság szolgáltatás 
kezére.

Az összes nyomozások eredményét la­
punk jövő számában közölhetjük.

Czigányok garázdálkodása.

Tizenkét betörést ismertek be I

Munkában a csendörség.

Már három hete, hogy foglalkozunk a 
kézrekeritett betörő cigánybandával. Derék 
munkát végzett a szigetvári csendőrség a- 
mint megírtuk volt, hogy a baranyai bandát 
elfogta. Ennek a veszélyes cigány karaván­
nak útját mindenütt rablás és lopás jelölte.

Ezelőtt egy héttel csak öt betöréses 
lopást ismertek be a gazemberek, de most 
már a nyomozás teljesen befejeződvén 12 
betöréses lopást derített ki rájok a csendör­
ség. Ezek közül már ötöekism*rtettünk. Rö­
viden pedig a következő nevezetesebbeket 
említjük fel:

A nyomozás során beismerték, hogy 
ők törtek be a n. hárságyi plébánoshoz is. 
kitől 240 kor. készpénzt loptak el. Tótke- 
reszturon egy nagyobb mérvű betörést kö­
vettek el Huber Jánosnál. Folyó év tavaszán 
Almamellék és Szulimán községekben kei­
két betöréses lopást követtek el, úgyszintén 
Beczefán, honnét rengeteg vásznat, ágyneműt 
és sok férfi ruhát vittek el,

Most már a nyomozás, melyet Béres 
Fernz járásőrmester folytat nagy erélylyel 
derék csendőreivel, ugylátszik, hogy a héten 
talán befejezést nyer; vissza lévén még a 
helyszíni szemlék. A körözött czigányok kö­
zül már négy el van fogva ismét, kettő

Krónika.
Untauglichen.

Untauglich-ok. ti boldogok,
Mily pompás a ti dolgotok.
Hüsöltök nyugton valahol,
Mig a tauglich, az robotol.
Robotol egy, vagy három évig,
S eközben sohasem becézik,
Ebédje sótlan, Agya szalma, 
Káplárjának meg épp a barma,
Egész nap jobbra-balra ál,
S éjjel, ha fújnak trombitát,
Ki kell ugurni, talpra állni,
És állmosan cövekre válni.
S földet rug-kapálva járni,
És százezerszer szalutálni,
Csizmát, ruhát, fegyvert pucolni, 
Hogy csak ragyogjon mind a holmi. 
Olykor kefélni meg súrolni,
S egyetlen jajszót sose szólni.
Ha nincsen rendén valami,
Szitkot, csúfságot hallani,
Aztán einzeln-arrestbo menni,
Vagy kurta vasban görnyodezni.

S ha ideje végül latéit,
Azt hinnéd, nyugalomra lelt.
Nagy lúvédés ! A nyár közepén, 
Gyilkos, tikkasztó nyári hévben, 
Amikor itt a flaszter olvad,
Akkor jön ám a hadgyakorlat, 
Felújítván a sebeket,
Miket már-már elfeledett,
S. felhangzik újra : jobbra át, 
Ismétlik a komédiát,
És meneteim-!: -xünlnlen 
Az utak porfelhőiben,
A déli nap izzó tüzén
Itt ott lerogy már egy legény,
A szomjúság gyötrelme kínoz,
De ezredest ez nem zsoniroz,
Hüs dombról ö csak látesövez,
És nézi, nézi, hogy mi lesz, 
Előnybe vagy hátrányba van,
S gyöz-o a háborúsdiban ?
Mert hogyha tulnan elverik.
A penzió következik 
ö csupán egyszer menetel,
Ha penzióba’ menni kell ....

Untauglichok, ti boldogok.
Mily pompás a ti dolgotok, 
Hüsöltök nyugton valahol,
Szegény tauglich az robotol.

Tévedéseihez makacsabbul ragaszkodik 
az ember, mint az igazsághoz.

Minél jobban megnézünk egy szép asz- 
szonyt, annál kevésbé látunk bele a leikébe.

A kit nagyon gyűlölünk, kívánjuk ne­
ki ezt, hogy legjobb barátai üljenek a bírói 
székben, bu vétkezik.

Azt mondják, hogy hazudni rut. Az ó- 
letet mégis leginkább hazugságokkal lehat 
megszépíteni.

Ha valamely titkos erő lufonografátná 
minden szavunkat : sok ember hamarosan 
kivágná a nyelvét.

o
A legtöbb emberre nézve az a jó, ha 

másokkal szemben rossz lehet. Ebből fakad
a világ legnagyobb nyomorúsága.

*

Sokan szenvednek ártatlanul ; de még 
többen várniuk olyanok, akik az. ólat min­
den gyönyörűségét érdemtelenül élvezik.

A női kuz már nem olyan szép, mint 
régen volt. Azelőtt lü szurkába össze a női 
ujjakat, azért voltuk oly bájossak. Ma a leg­
több női ujj tintás, azért olyan csúnya.

Szerkesztői üzenetek.

T S. Sikerült dolog, legközelebb jönni fog.
F. 6y Perelje be és ha bizonyítani tud, meg­

ítélik a kártérítést.
R. L. Nem lehet egy éves önkéntes.
H. J. Mozsgó Sajnálatunkra nem közölhetjük- 

Versekkel bőven elvagyunk látva és pedig kitűnő 
Íróktól,

Béla. Kossuth Ferenc csak 18S4-ben jött ha- 
I za Magyarországba. Elvesztette a fogadást,

Nem közölhetők : Kelet csodái, Gólyafószek, 
Mák virágok és Idegen világ című kéziratok.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 hologramonként, értetődnek. 
Szigetvár, 1908. julius 17-én.

Búza uj — 
Rozs
Árpa —- uj
Zab —
Tengeri szemes 
Bükköny —

10,40 10.60
8.50 .— 
b.50 7.50
7.50
8.— .—

10.-

Fenő.

Aforizmák.

Hideg szív es forró, okozza a világon 
a legtöbb bajt.

Ha mindenki előre tudná, mikor fog 
meghalni, a legtöbb bűnt sohasem követ­
nék el.

Az „Üstökös“
a legjobb magyar viczlap. 

Hetenkint 20 oldal színes képek.
Előfizetés : félévre (jul. dec.) OK 

„ negyedévre (jul. okt.) 3 K 
A ki a félévi előfizetést most be­

küldi ingyen kapja az 1907. évi 
teljes bekötött évfolyamot. (700 
oldal vic, kép, stb.)
Utalványéiul: Üstökös. Budapest 

V. Szabadságtér 11.

* ~}-4



NYILT-TÉR.
~k royatban’kft/.lottekóit nőm vállal fololöHÓgot a szerkesztő

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik boldo­
gult felejthetetlen

Lajos fiam
elhuny takor részvét nyilatko­
zatukkal súlyos fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek és rava­
talára koszorúkat küldtek, úgy 
nekik — valamint a Sziget­
vári segély-egyletnek, a Ke­
reskedelmi testületnek és a 

ifjaknak s mind­
ák a temetésen 
ez utón mondunk

kereskedő 
azoknak, 
resztvettek, 
közönetet.

Szigetvár, 1908. juh 19.
Oscsodál Gnsztái 

és családja.

o25 íz. 

1908 végrh.

Árverési hirdetmény.

1881.
önnel

Alulírott bírósági végrehajtó az 
évi LX. t.-c, 102. §-n értelmében o 
közhírré teszi, hogy a leipani cs kir. járás 
bíróságnak 1908 évi Giv. 183/2 számú vég­
zése következtében dr. Újházi Hugo ügyvéd 
által képviselt Heinrich Hiegert ezég javara 
Veisz Mór ellen 243 K. s jár. erejéig 1908 
évi május hú 13-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 010 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m. 50 nad­
rág, 50 kabát és 30 mellény nyilvános ár­
verésen eladalnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1908 évi V. 295/2 számú vég- 
zé.-.e folytán 243 korona tőkoköveloh • és mi 
nek 1908 évi április liu 16 napjától járó 6°, o 
kamatai, V»°/o váltódij és eddig összesen 
•)7 kor, 66 fillérben bíróikig már megálla­
pított költségek erejéig, Barcson alperes iiz 
létében leendő megtartására 1908 évi julius 
hó 23 ik napjának d. e. II órája határidőül 
kitüzelik és ahlioz a venni szándékozók e- 
zenne) oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingősá- 
gokat mások is le és folülfoglaltatták és a 
zokra kielégítési jogot nyertek volna. ezen 
árverés az 1881. évi LX t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1908 ovi julius hó 8-n.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

520 szám 
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az. 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a, értelmében ezennel köz 
hírre teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíróság
1906 évi V. 541/1 számú végzésé következté­
ben dr. Újházi Hugó ügyvéd állal képviselt Lang 
Antal javára Putz Mihály ón neje ellen 600 
K. s jár. erejéig 1906 évi december hó 
10-eii foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 1127 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok u. m. cipő aruk és búto­
rok nyilvános árverésen eladatnak.

Molv árverésnek a szigetvári kir járás 
I bíróság 1908 évi V. 420/1 számú végzés., 
folytán 662 kor. 74 fill. 'ükekövole.Lz ennek
1907 évi juliu hú 2 napjaiéi járóS/o ka­
matai 1/s% váltódij és eddig összesen 12 K

fii. biróilag már megállapított költséges 
erejéig Barcson alperesek lakásán ie- 
°ndö megtartásává 1908 évi julius hó 23 ik 
napjának d e. II1/2 órája határidőül kitüzelik 

1 os ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
I megjegyzi's-ni hivatnak meg, hogy az érin*
I iet! ingóságok az 1881. évi LX." t.-c. 107 
es 108. § -; 1 i értelmében készpénz fizetés 
melleit, a legtöbbet Ígérőnek, szükség es. - 
ten becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat inasok is le és folülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
"i'veres az 1881. évi LX. t e. 120. §. értel­
mében ezek javán is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi julius hó 8 án.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

\ Pécg-bBFCjSi vasúi meneií'endje.
Érvényes május hó 1 -töl.

Vonatsz rn : 1 5001 5004 j 1901 5006 1 5011 /Sülé

Állomási ; érk. ind. érk. ind. érk. ind.
Ó. |). ó.p u.p. u.p. ó. p ó.p.

Pécs estei 712 il. 11. 010 reg. 737
P Hord VI 72í -)2S -m 730 7r,i
Ni gybicsérd * — 712 •)54 — 80s
Szenllőrincz - 75s 822 312 350 820 8-18

Nngypeterd * - — 812 — 400 ()03

Szigetvár 020 822 410 412 QIS gs8

Nemeske * — S3S 422 941
Dobszh * 811 --- • 427 — 948
Dar,Íny 821 822 436 437 1008ilU00
Rigó ez * (j03 (J04 — 447 — 1019
Belcsapuszta * — Q10 — 453 — l(F
Barcs 911 este 500 d.u. 1087 d.e.

Vonatszám : 500, 5002 1 5005 5008 M15/i»06
Állomások érF. ind. érk. lind. érk. lind.1----

é.p. o.p. ó.p. ó. p. ó.p.íő.p,
Barcs reg !735 O' i < 622 d.u. ] 20
Belcsapuszta * — 1744 622 ,28
Rigócz * 7« 7« 622 ,87
Darány 7:>H ■j759 621 622 ,49 ,50
Dobsza * 807 7°J JÓS • )03
Nemeske * 812 712 - O10 1
Szigetvár S2- S27 722 7-6 024 -)38
Nngypeterd * 887 736 ___ 049

Szentlőrincz — 847 854 722 722 305 gsö
Nagybicsérd * - - f)01 — 8'.2 Q44
Pellérd (J18 914 815 811? RBB 855
Pécs — 928 do . 822 este 404 d.u.

Elad© bor.
Magyat-Üröglii szőlőméeu termelt 

145 hectoliter 1905 1906. és 1907. ve­
gyes fehér bor esetleg hordónként is 
eladó.
Kern/ ?y Lajos szőlőbirtokos

PÉCS* Fereucziek utca 16.

A posta házban levő

Ithely
azonnal

Közelebbi felvilágosítást ad

Fischmann Adolf.

A SzigBiván-kapo^vári vasúi menetrendje.
Érvényes május hó 1-től.

Vonat szám: 4511. 5513.

Állomások
érk. ind. érk. ind.
ó. p. ó. p. ó. p. ó.p.

Szigetvár reg. 4O8 d. e. 1155

Csertő — — 421 422 foos 1209
M () 7. s g ó - S x u! i 111; 1 n M32 135 1 219 1 022

Szulimen (mgh.) — 4L9 L228
Zselici.-Szén tlászló 440 447 L235 1238

Almamellék (mgh.) — 422 — 1248
Almamellék — ö04 512 1055 |05

Terecseny-puszta 521 522 p2 p3

AnlalszáUás (mgh) — 5® — J29

Bőszén fa 522 522 f48 ,44

Gálos fa — 6°° 609 ,51 201
Gyarmat-Hajmás 62ü 621 212 213
Szt.-Balázs — ß33 684 225 Q29

Santos (mgh.) — — Ö41 230

Kaposvár 701 reg. 2Ő7 d, ti.

Vonat szám: 4512 4514.

Állomások
érk. ind. érk. ind.
ó. |>. ó. p. ó. p, ó.p.

Kaposvár reg. 522 d.u. 420
Sántos (mgh.) — 534 — 439
Szt.-Balázs — 522 522 447 448
Gyarmat-Hajmás 522 522 501 502
Gálosfa 6°s 618 513 523
Bőszén fa —- 6-20 627 531 532
Antalszállás (mgh) — Q42 — 547
Terecseny-puszta 648 640 553 554
Almamellék 7O4 714 622 612
Almamellék(mgh.) — 72O 622
Zselicz-Szentlászló 72O 731 622 622
Szül imán (mgh.) — 788 — 622
Mozsgó-Szulimán 744 745 6í2 6gCsertő — — 754 755 622 7OO
Szigetvár 807 d. e. 7L° este

*-gal jelzett feltételes megállást jelent.

40—50 hektoliter

fehér bor eladó
Megtudható:

Kozáry Edénél.

r/Jet á11101 yezés! \at) szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy julius
hó /-étól férfi, és női szabó üzletemet a Nicsories-

—---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------fr'r házba helyeztem élt.
•y* A ri idényre ! Magyar, Angol es Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. 

Kivánalom mindennemű férfi öltönyök és női eostümök készítéséi a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. : :z: : A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel
WT Vidéki megrendeléseknél uróba nem sziiksénes. "Äßt KápOíJf

—---------------------------------------- férfi és női szabó
Szigetvár,
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KVjBITUMINA
elvi

- í C.Á ’ 'W~ J> ‘Tw5%z4-v.

tetőfedőanyag
ad ÓS kitíillfí vériolrrmt nvi.if . ___ ,,

tiszta bitumenből készített va­
lódi aszfalt tetőlemez, tartós,

. tűzbiztos, szagtalan kálrányo-
. . zást vagy egyéb mázolást nem cl
,,«,1,15 BITUMINAVAL fodell ietó bomeaselva szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, , nap melegé «lim

Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas. 
PV~ Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el. -m
Gyári tóraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa. 

_____________ kereskedésében Szigetváron.
A mosás »kár a tán ez. 
Fáradságba nőm korai,
Schicht siappsnt ha használsz,
Még a/ived Ln (ívül.

%

fe \i

Schicht szarvasszjpoana
csodálatos, hatható» tE/'i't k-rsjét 
eajátszertl elöá!lit.isiui,ik és a lég. 
jobb nyersanyagok leggondosabb 
ló választásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és u fehérneműt ! 
Megtakarít fáradságot és ve -zó N.’gut 
kíméli ennélfogva az eg .-...-éget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát!

0 Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltál! k.

Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvánoe orvosi rendelő-intézet 
sérvbajo»ok ferdénnőttek és 
amputáltak részére-" ——

Budapest,
IV., Kossuth Lajoa-utca 8., félemelet.

, ** mtézet «zakorvoia bárkinek teljesen 
dijtaluil rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés ! Mérsékelt árak !
Egyéni speciális kezelés !

, . ~ Szabadalmazott sérvkötők
■ár 5 koronától felfelé — —
..«,XLr?Ä

Nygienikus Cikkek a legfinomabb mmősémA ’ 
ben orvosUag ajánlva és sterilizálva F UóUenM 
megbízhatóak. Tucatonként 2-16 koronáig 

Ugyanott most jelent maiz ■ A, gészség#“ cirnd orvosi mű mel/kir'^i b I e" 
bajjal, annak ellenszereivel ™s kJ,fii'ag í 6*rv" 
lalkozik F munkát kz L ,es kezeléseivel fug-boritékban küíd" meí a ‘mté d;jUlanul 6* ^

meg a* intézet igazgatósága.

jutányos árért
vesz fel a kiadóhivatal.

értesítés /
Köntös Mihály okleveles 

ácsmester, ex utón is értesíti 
a t. közönséget, hogy az ács 
szakmába vágó bárminő ki­
vitelű munkálatot vállal és 
pontosan teljesít, agg hely­

ben, mint vidéken.
A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Köntös Mihály
oki. ácsmester

Szigetvár, Igmándy-utca 60 sz.1

lek Carter
I

amerika legna- 

gyobbdetektivje j

Bufalo-il
amerika nem- i 
zeti hőse rend- 
kivül érdekefe- j 
szitő füzetei 
kaphatók:

1 füzet 15 kr.

3 igaz gzó, — Turul czipő jó i
Pártoljuk a magyar ipart I I

Feltűnő olcsó szabott gyári árak.
Férfi ezugos 3.50 box bőr 

I. fűzős 3.60 ,, _
sovró fél czip’ö _

Női ftlzős 3 10 box bőr —
,, gombos — _ _ ”
,, fűzős sevró — _
„ Spanglis és főt
„ Barna Spánglis — _

Gyermek magas 1 frt. kezd.
Mindennemű gondolható czipök 

nagy raktára.
Pécs, Király-u. 15. Hattyú épület.

Turul czipögyár r. t.

frt. 4.50 
„ 4.50 
„ 4.25 
„ 4 —
,, 4.50 
., 4.25
„ 2.40 

2.75

SS

Mm fX 
>r/,N \

■ - r.giSVr&v -ri:
ÍÉKTVS

könyv-és papir-
kereskedésében

Szigetvár.

CLAYTON & SHUTTLE WORTH®
Butlape*t, Véoal.IrOí'út 08,

által • legjatányosabb árak mellett ajánltatnek:

Locomobil és gőz cséplőgépek,
I°z6k, Járgány-cséplőgépek, lóhere • cséplők, 

tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és oratógópek, 
SzénagyUjtök, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr. 

kapálók, szocskavngók, rópavágók, kukorlczi- 
morzsolok, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 

•oxól-okók, 2- és 3-vasu okók és minden 
egyéb gazdasági gépek.

* i U>

;,r"

PÉCSI DIÁK OTTHON
Az érdekelt szülők értesittetnek, hogy 

középiskólai tanulók részére a következő tanévre

Internátus
növendék(’.ktUIU ^1,UI , ZUÜ:li CSak korl;lto,t számban vétetnek fel

Az intézetben a növendékek felett a tanulmányi felügyele- 
‘«V, vyetll‘íí ,<ét benlakó működő tanár gyakorolja.

Prospectua és mindennemű felvilágosítással készségesen szolgál

az igazgatóság Pécs Deák-u. 11

Nyomatott Kozáry Kde nyomdájában Szigetvár“


